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Шановний Вікторе Миколайовичу! 

Я, Іваненко Іван Іванович, звертаюся до Вас, бо маю бажання вступити на 

навчання до Філії Класичного приватного університету у місті Кременчук для 

здобуття рівня бакалавра за спеціальністю J8 Автомобільний транспорт 

(освітня програма Автомобільний транспорт). У цьому мотиваційному листі я 

прошу Вас розглянути мою кандидатуру як майбутнього студента за цією 

спеціальністю. 

У червні цього року, я закінчив навчання у Кременчуцькій середній школі 

та отримав свідоцтво про повну загальну освіту. Найвищі оцінки у мене з 

математики та фізики. Я також маю високі бали з інших природничих наук, 

таких як хімія та біологія. Переконаний, що ці навчальні дисципліни допомогли 

мені змінити себе на краще та підготували до навчання на цій бакалаврській 

програмі. Однак найбільший інтерес для мене становлять саме математика та 

програмування, які я вивчаю самостійно, за допомогою безкоштовних онлайн- 

курсів (зокрема, на платформах дистанційного навчання «назва платформи», 

«назва платформи», «назва платформи», завдяки яким я отримав сертифікати 

про успішне проходження курсів «назва курсу», «назва курсу», «назва курсу»). 

Також цікавлюсь будовою автомобілів, ремонтом авто та налаштуванням 

бортових комп’ютерів автомобіля. Де, які знання з будови та ремонту авто я 

вже маю, оскільки допомогою з ремонтом авто татові з дідусем, а ще цікавинки 

налаштування бортових комп’ютерів автомобілів показував мені мій дядя, а ще 

він мені показував за допомогою, яких програм можна контролювати роботу 
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авто. Все це можна зробити, якщо авто інжекторне, на карбюраторному 

такого немає. Я захопився цим заняттям дуже, в майбутньому хотів би 

відкрите власне СТО. 

Навчаючись у школі, я намагався зробити свій внесок в її діяльність, 

допомагаючи вчителю інформатики у проведенні занять, беручи участь у 

різних заходах, таких як зустрічі з розробниками програмного забезпечення, 

викладачами університетів, що навчають програмуванню тощо. 

Крім цього, я старанно вивчаю англійську мову, оскільки розумію, що 

вона надзвичайно важлива та необхідна для тих, хто має намір у 

майбутньому співпрацювати з міжнародними компаніями. 

Щодо навчання в університеті, то я прагну поєднати всі знання, які 

накопичив за ці роки, і намагатимуся поглибити своє розуміння автомобілів 

та комп’ютерної техніки. Я вирішив піти цим шляхом, який більше 

пов’язаний з різними транспортом, через мій великий інтерес до 

транспортної техніки, що поєднується з моєю здатністю вирішувати 

проблеми, пов’язані з ремонтом авто. Я відчуваю, що моя пристрасть до 

ремонту автомобільного транспорту дасть мені можливість досягти значних 

успіхів протягом навчання у Філії Класичного приватного університету у 

місті Кременчук. 

Сподіваюся, що мені вдалося переконати Вас у своїх здібностях та 

вмотивованості до вивчення автомобільного транспорту у Філії Класичного 

приватного університету у місті Кременчук. Я дуже хочу якнайскоріше 

почати вчитися у Вашому університеті! 

З повагою, Іван ІВАНЕНКО                                               Підпис 

Дата 

 
Увага! Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами 

написання мотиваційного листа. Не копіюйте бездумно текст! Пам’ятайте, що 

успішний мотиваційний лист – це завжди Ваша особиста історія, що розповідає саме 

про Вас та відображає Вашу зацікавленість у вступі на ту чи іншу спеціальність. 


